\1Rx
Juq
ol

= BAERFRT

WAL C R B0 — Bl B 28 54 o P 2 T L S B — 201 (] 26 20 0 1Y) 3 5 77 il
AR IR AR B 2 TR R Y R A — R RO N AR R Y S TR A e T
BEALAR DA77 0k A 0 B e A AR B T B A R 4R R O e R
S A B R Y BB 5 1

5.1 —HBARFILT

AT 1 S A Ak PR A — A SR 1] 150 B K2 TR R A B R AR T L AR R B A
I 48— YRR AR Y BT I A R

5.1.1 —#%##m4 5T

T — A AT A K AR BEAR Y D RE R B S A 10 SRR SRS R IR S A
RN 2RV LSRR THER

/ * program €5 — 0.c * /

# include < stdio. h>

int main()

{
int a,b,c,d, e, f,q,h,1,7;
printf("Input Data: ");
scanf (" $d $d $d $d $d $d $d %$d $d $d", &a, &b, &c, &d, &e, &f, &g, &h, &1, &7) ;
printf("Output Data: ");
printf(" $d %d %d %d %d %d %d %d %d %d\n",j,i,h,q,f,e,d,c,b,a);
return 0;

}

X JE— N IES R R AH IR AR — R . R A B A B MR — 2D R A T
BT A B AR X R R R T TR AR R AN I A AR AR G LI ALY O 2 UE SR R
T B R R R A AR T

A B BT 0 B LA AT AR D b S ). R R R 2 IO [R] B Y — b Rl A A
B RERE— A A [ & 2 1) K 4 20 SRk L 6 [R) — A 44 Bk B R AR AT 2r AR IR .
al0] al 1] a[2] -+ al9]% , 4 AR — 722 & 1 SR/ IF 1 B9 A () MR RIS R A () ) 70 5
il al i JBI AT 1A X — A e A AT Aol — A~ IXCHL A a R — R . DUR 2 R



TR [ R ) Y AR
L6 5-1 MBS A 10 4580, 9K T i 1R 5 iy AR 2 0 0046 OOR: &2 A 14
BIFWT.

£ include < stdio. h>
int main()
{
int i,a[10]; /% E X a L x /
printf("Input: ");
for(i=0;1i<10;i++)
scanf(" $d", &a[i]); /*HiA al0].a[1].a[2], - .a[9] %/
printf("Output: ");

for(i=9;i>=0;1i-—)

printf(" %$d ",a[i]); /x i al9].a[8].a[7], - .a[0] x /
return 0;
}
Ty AT 45

Input:0123456789 .
Output: 9876543210

GREFTEXLT —48H a, H aiJEREH a9 —P 0K, 41 80 BB a[0],2 i
RS EFEIH a[5], “scanf("%d", &ali]);” & A AT 10 W, 1 MR HEUE 0 3 9, Mtk Ik
al01%] al 9 ) ABE . “printf ("% d"ali]) ;" iEA BT 10 L1 KK EUE 9 3] 0, MK Ik
i al9]3 al0 MY ME .

5.1.2 —~¢##xnmagzeslRXatEi A

1. 48 e X

— YRR AR 22 s i e e X, — ek =N Aan R .

BPEER B B K E]

1 4n .

int a[10];

IEAE LT AR a 1Y int BB 2804 A 10 DIoE R AA 6 10 M HE8UE .

char name[20];

VR E LT U 44 name 1 char BUEEAH 328U 20 NI L BEEA76E 20 74,

1588 .

(1) BB BELEDVPRETEORIELEY, CTUR CETAFWEMEIELR,

(2) HAKERBMEBOLLHHATEHOMNL, BFH—AEHME T, LTARLF
TEAXMERAHFACLTEZNREX, fAld, TEMNHAN T LT EABEN, LRRA
RENKBKERNIERT T E n,
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int n=10;
float a[n];

2. —HEBEHmMOCE S

— YRR A it 38 0 A — Bl i B T R AT . BT R S AR T

B TAR]

HALTEE M TR 0 FF I . S8 K Y 0 IR — TR B FbRJE n—1. i, E
W a B A TR K N al0] al 1] al2]. - a[9], ik name B4 1 £ T R KKK
name[ 0].name[ 1].name[ 2], .name[ 19],

TESEBRAE AT TR AR T DU — > B ROR R St n DU R RO e ik 5, e w TR R T —
AEBONR R I ROUR I T hr . B0 Fid o Bl AR RO R TR R ali], 46 E | IfE
Ja aliJWZRR a B — DR ETR, M i=0 M, aliJBIAK al0]TTR; Hi=11
aliJBPACRE a[ 110035 LABL2EHE.

5.1.3 #A A~ AMGHANT KL

BAC(E Y KR 2 B i A R i o R A S B T R e A R R S B . B T — A
B T 2R AP S — S ] PR B L A A IR S 4 BE TR AR R ) TR AT

BT F Lk a £, f A al 5 RO(E A R a0 R B4 .

scanf (" %d",&a[5]);

b al 5 T (BB 4n R i)

printf(" %d",a[5]);

(61 5-2] 1804l A 10 485, 3 3 AH 9P T 3R LU L 38 4 19 5 12k o o KB B 21 Al
KE R iz B T A oo &2 A .

D ki

WA a fEAEEUE B8 10 TR 4518 al0].al 1] a[ 2], -+ a[9],3X 10 PMICE L
B9 WHD AR e RAERS Bl i) B al 9 T 07 & . BRI LA, 64T EL 38 1% 9 4> #H 4B 70 & 4%
A ali]F ali+1], R BRI A 5-1 Frs Bk K an i 5-2 s,

E5-1 s ERE



2) LR
FRFUT .

# include < stdio. h>
# define N 10

int main()

{

}

int a[N], i, temp;
for(i=0;i<N;it++)
scanf (" %$d", &a[1]);
for(i=0;i<N—-1;i++)
if(a[il>al[i+1])
{
temp =al[i];
a[i]=a[i+1];
a[i+ 1] = temp;
}
for(i=0;i<N;i++)
printf(" %d ",a[1]);

return O;

2 T PP A AT 4G

K52 il 5-2 Bk RAR K

/% B BB ax /
/> REUH a g ABHE </

/o AURA a IR REUR RS * /

/x MASBICERATE K 5 & /NS S A L B« /

[ B e BT A TR B+ /
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19721625817 201110d
719621817 20111025

TR T 3 IS for JEFR . 55 14> for JAFHI T4 A 10 D Hb iy ali]

B a TR — R, Salil R T EE R, 5 2 4 for FEA XA a 9 10 47T
K TFIR TEAT WO A B RAB S 7% IR IR 45 RN B2 a 1 e RAE At e e Js — D IoT R

H.

g,

N ATELFT L N—1 K, 4 34 for THHRH T3 a e TX,

ia] &3 R

ZAE WM EL a BRI BF—HEEN—TRORR X EF. RAESHE TRANRE L
WRMEATEFHMRFHAT MR . K. 2 HAMF 2R

5.01.4 #HAH—%H MG

B BB IR 2 A5 e E SO I X RO DT 3R D (B, 38 % A PRI O B 3 O0 &R

UG A > SR AW IR 1L

ik

A

1. ARGt

H—fpeAs R F .

BRRA B4 K] = (B et E )

CBUH TR T R AE R FHIE S B ) A B T R I E

i .

int a[6] = {10,20,30,40,50,60};

AR LT BEBRE a BEH 6 MI0E a 0]~al 5] wIMEKIK N 10,20.30,40,50.,60,
M BN 4T R W IR AL B B K fe R L AR IR

B KA WA = (LM EME)

4 A I A s 7 2 i A RO N B2 AR Pl R 4 O R (R R (E R RO E
i hn .

float r[]={12.5, —3.11,8.6};

RIE ST KR 3 1 float BIACA v AT r[0] e[ 1] r[2 TR RIME 20 5 O 12. 5,

—3.11.8.6,

2. o ERMGEL

A P& 2 1 B2 A BT ER T R Rl AL . — A% U F .
BURER BAHA TR KE] = (AR MR ER)

i .

int b[10] ={1,2,3};

A E ST B b B 10 IR LT 3 ANICER bLOJ bL1T bL2 TRy BIfEL 23 N 1,
2.3 HARICHE PN 0. 4 b RIEATHIHR AL . W25 S0 R (9 90 46 18 b B2l b (917 i s 1k e

E .

AR TR IS SN A T A A



T B R 2 UL A T 20 T8 30 46 e I R A R Y U R AN BE A I Y
D380 TR TR A B g — A A i P R] DUGE A A 18 /A 0 FL B AR . 31

int array[10];

array[5] = 26;

array[7] = 38;

[ 5-31 # Fibonacci U5 T 20 TAF A 7 — 4k %L
20, AR I S A

D Fkiit

TS 4 TE A 1181d Fibonacci B4 [a) i, 52582
RN 5 PSR A B35 A ) Al 2 — b A 880 T 1

A L — int Bl —4EH0A fib IR IR AL

int fib[20] = {1,1};

WA . ot & fib[0] M fib[1]#Y {4 Bl /& Fibonacci
IR SR

A8 4. . Fibonacci $%1 H 55 3 Wi & — WAl #% LR )5
FoRAE , IFAEREAE fib £,

fib[i] = fib[i-1] + fib[i—-2] (i=2,3,4, -,19)

SR Fibonacci B8 04 835 i f2 i 1] 5-3 Frw .

2) LHMIF
K 5-3 3Rf# Fibonacci $1%) 5 1%

H
ﬁf?ﬁ[ﬂ? {ﬁiﬁ
# include < stdio. h>
int main()
{
int £ib[20] = {1,1}, 1; /= £ib B IR Ak = /
for(i=2;1<20;i++)
£ib[i] = fib[i— 1] + fib[i-2]; /o 51 WUk AR R R I Z A+ /
for(i=0;1i<20;i++) /o ¥ i A E + /
{
printf(" % —10d", £fib[i]); / * it 1A Fibonacei (3 1 A {E = /
if((i+1) $5==0) [ x B 5 MEZ R AT x /

printf("\n");
1

return 0;
}
TR ¥ AT 4G
1 1 2 3 5
8 13 21 34 55

89 144 233 3717 610
987 1597 2584 4181 6765
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¥ AT 5 . Fibonacei 2081 R 20 ASECLE fib 04l b (A7 i 15 Dl an & 5-4 s .

K 5-4 fEAETE fib K4 v %) Fibonacci 031

#% Fibonacci 505 §T P9 W (49 (8 ££ i 76 fib[ 0. fib[ 175 A9 # /E t AT B DL F 8 315 &)
SCER

£ib[0] = fib[1] = 1;

i) R
T A2 7 H, & ik Fibonacci 2 7] #n % H Fibonacci 7] 2 0 FF#HATW . e T B w2 F ¥
XAANAABREFE N FEF?

5.1.5 #H A4 HKmgiait

TR BRI char B BB, 1T T A7 6 74T e A SUR A — DT AT
TR RUBCH 5 BUE AR AR A BT L A DO BT BRI ik 2 A BB R R
(L) A4 X A R i aa fe . piln .

[P

char string[8] = {'e',

R E T F AR string, 28U LA 8 ASILE L string[ 03 string[ 6 31X 7 /NJT
R IWIAE 3 FAF & e 'x a s 'm ' 'pt L e s string [ 7 B W AR 1B R e SCFEAE R
"NO'.N\0 ' C Il & FAT H S AR & R AT A7 AL BRI AR G — DA AR O 25 IR

(2) i A5 B X AR A, i an

le lav’ 'm'/ lpv’ vlvl lev’ v\ov};

char string[8] = "example";

X AR5 O P AT AT IR AL L R GE H ST AT R R AR — A SRR N o
IR stringl 7] A S3A% \O SR AT A TT R WAL TS L5 (D FITH

(3) 1EWIHR AT AT 2 s B0 R U L B2 1) S B I B 1l R AR A0 40 B Ak A XU 7

ol

char string[] = "example";
X Tk A AL, RGO AR AR B B Bk B A string KR 8.
5.1.6 — #4675k

A — > — K 21 A N A7 AR o5 — B 25 1 A7 6 23 8], MU AT B 2 19 4% J0 &K B9 {EL
5. 1.4 FrhE SCHYEA a & 5. 1.5 19 E CHYEAL string BYFEAE I DL AN & 5-5 vz, B4 e
2 R B B AR R B E . B a W ICER Y int B, VCH+ 6.0 ik RS
NP 4 T AT S 18] 5 KL string BB ILER Y char B 0 E 1719 A0 23 18]



B 5-5 — 4B Y 1E i

5.2 FHEBRRE

TAF ER RO b B b Ay E A T AN GE T — BSCT R BB o R Ik 4 A AR
PG B AR MR B AT AR AL B R, C O A LA AT L R H O O
FEER AL B, L T30 T IR F W A AT SRR AR R R

5.2.1 2#$dhAfend

CIBF ML T 2 RBC R 747 8 1 S A R 452 0E 00 & 177 09 745 5B B A%t oRi
B gets O putsO A& A Fiy A Fiy BRI EL scanf O 1 printf O %,

1. {5 getsO BREHN putsO BREE A i iD= 75 5

SEBLFA B R A I AR B R B 5 R A gets O BREICRT puts O BRI, 53X 4>
PRIER L 1] O A HR ) AR T

D i getsO BRI A FA4F £

getsO) BREL Y D) BE 2 MR HE i A B A A — D /7 8 R AR e e E b H— it
T .

gets(FAF R 47)
fan .

char str[12];
gets(str);

AT gets(str) BREUG BB A A — > T 75 R AEAE 21 sor S,

getsO BRALLL Enter B iy A Z5 AT . 10075 745 KL 0 REAF A — A 547 33 45 AR
ie"\o',

2) 1 puts O bR K 45 H

puts ) pRECHY DI RE I fi 1 A7 68 7 T AT B R B AT e . L —BRE AT

puts(FAFELAL4)
fan .
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char c[6] = "China";

puts(c);
% puts (o) A AT G, 37 BV 1 AF TR A AT 80 o P /7 | . S52R T .
China

(5] 5-4 H gets O R A — D745 8 AR st Bl R A putsO pRi
B str PR R
BFWT.

# include < stdio. h>
# define N 100
int main()

{
char str[N]; /% R SRR str, T AR R+ /
printf("String: ");
gets(str); /% W AFARE R A RS str Bl » /
printf("Result: ");
puts(str) ; /% ffi il str BUALR B9 AR % /
return O;

}
i P AT 45

String: This is an example. J

Result: This is an example.

2. {5 scanf ORI printf O Hy A 5 1L 475 5

FEA% AL B A PR scanf O Al printf O & T " % s"#& X455 LT TH T 24575 1
N LT

(51 5-51 ] scanfO BREU A — D F4F 4 AP S sor B P R printf O
PRECHT ) str P FAT AR

FIFT .

# include < stdio. h>

# define N 100

int main()

{
char str[N]; [ % B SUFFFEAL str, I FABFERH# « /
printf("String: ");
scanf (" $s", str); /% B ANFRF R, A6 5] str B« /
printf("Result: ");
printf(" $s\n", str); /% i str BV TP R AT ER o+ /
return 0;

}
e

String: example. .

Result: example.



FRRIAAT

String: This is an example. J
Result: This

TR ] scanf O sRECH Vo s 4 AT A F4F Ep I fs 2 B LU T LA

(D) 78 C i H o, B 44 AR 3 B 4 i ke B b ik s DR O o8 ) 5 4°F 250 2 482 M0 = 7% B A 7
scanfO PRECH BT ZECA %2 . Blan, FRFEF Y scanf (" 20s", str) bR 3540 H
PR A str,

(2) TE AT, AR 1 A2 4% CF AT R O 28 4 BR AD) Z 115 09 45 H B A
FAEA S, BEA W TR IR AT AR TR 2 IRPUTRR IS i A A B oA S A
FF 85 R R % 2 )5 9 F45 H IF R A F AR st s

(3) A LL—WH A Z A FAF 5 i A 85 AT Ep 2Z B DL s 07 o B

4 -

char stri1[5],str2[5],str3[5];

scanf (" %s %s %s", strl, str2, str3);

by NS : How _are _you?
W FFFEH strl,str2, str3 AR5 FZ 47 8" How" . "are" " you?" , HAF A 1% O 40 K] 5-6
F s .

K 5-6 H4H strl.str2 M str3 BRGSO

i6] 8 8 &

(D) AR S-AHBFF,. FHENH EHEMERZ B puts(str) ;7 F A LI, RE LN
B oprintfOBHEZN . EFRFHRTERALL A,

(2) P 55 WBFF, FHAEHH BHEMERE printf("%s\n",str);71E 4 LI By, &K
KEE A E putsOBREA . EFZRFHHITERALL N,

5.2.2 334 SHBMEIHK

Z AT B R BRBUR AR B 2R 1 eR B AL L pR R Y | S R A A T A B R B
TR MO PE A W R A2 . AT U0 B 2 F R T 0 20 A SR A R RO B A Tk
BRI A B 3 2 B Y ¢ B

1. FIFHERZREL streatO

fil A% =

strcat(sl, s2)

PRELTNRE . W4T H o2 BRI FAF R s1 G I,

Wi hA .

(DS RFHABALRFHARAA TR, 2R TARFHHAL, LTARLF
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i

(2) BHERATZE sl REBZIBEHFH S, 2B FRE, B sl $ant, L4

KEERPTHENFHEHRKREZ o,

.,

(61 5-61 5 WA F 45 Sf &SN — D P47 &8 IR f HHIZ AT
AT

# include < stdio. h>

# include < string. h>

int main()

{
char c1[20] = "China",c2[10] = "man"; / * & X F B AH w1461k * /
strcat(cl,c2); /¥ 2 R FAT R TR ol FEENFAFRZ S + /
printf("Stringcl: ");
puts(cl); [ H R EAFE el % /
printf("String c2: ");
puts(c2); /% B FEF R c2 % /
return 0;

}
AT 4

String cl: Chinaman

String c2: man

i) 2 B &

ALENEFY EBEERANANFHFERER T A E XN, Bz 2T & HE A
FEXBLBAMANANF A E AL CNEELR . L ZEFBHEF?

2. AR ERIREL strepy O

A% A

strcpy(sl, s2)

PRECINRE . AT H 52 BRI B AR s1 .
BLEA .
(1) sl A FFHM LR FAHMATAEI I 52 7T AR I 4 R FAF Ry 46 3k

SALTAR— TS, sl RERFAS,

R

(2) sl ek FERRDT 2 89 KB ARIER S G4 2, 5 N & HILE 48 R 5 6944
.

(6157 FAFHE KRB,

BFmE .

# include < stdio. h>

# include < string. h>

int main()

{
char c1[20] = "program",c2[10] = "example";
strepy(cl, c2); /A 2 AR EHIR o1, el (R R + /
printf("String cl: ");



puts(cl); [ x B el PR ER o+ /
printf("String c2: ");

puts(c2); /% Hi i c2 RIS E o« /
return 0;

}
AT 45

String cl: example
String c2: example

3. FAF R LB R L stremp O
i A% =0

strcmp(sl, s2)

PRELIIRE . LA AT s1 AT H s2 IR/,

1A .

(1) s1.s2 TAAFHHAL R F HEAN TS0 LT AR FIHFE,

(2) FH BB E T I S P F 4589 % B (B de ASCIL 248 , 2 A 1A K 89 F 4F
PR, LR T EANANFHEOLEARNFHKR, AFBI R FHRFH L
RARIZNO W M B A2 2 R LB R A A K0 F AT R0 T B K

(3) strempO B HBE MK, 4 s1 5 s2 48R B, stremp(sl,s2) 89484 05 & sl
KT s2 B ,stremp(sl,s2) A A — AN E4k; & sl T s2 B, stremp(sl,s2) 89444 — A~
a8

EE FAPARA strempO B H BB, FAAXZBEEF =="0EK, #ld, T F
Fr$osl.s2, B HAAE A 4 R "yes", B AE A 4o T35 4] .

if(strcmp(sl, s2) ==0) printf("yes");
W F e R kAR
if (sl == s2) printf("yes");

[6]5-81 f#H strempO pREH T — A1 IERE 7 .
58 (1l O

# include < stdio. h>
# include < string. h>
# define N 3
int main()
{
int count =1;
char word[12];
while(count++< = N)
{

printf("Password: ");

gets(word) ; / % W AN %/
if (strcmp(word, "beijing2008") == 0)
break; /o HedsE B 28 R AE IR x /

#2142 S % T
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}

if (count >N+ 1) /o X G5 AR I (I L AT I </
printf("Sorry!'\n"); /% L 3 AR </

else
printf("Continue, please!\n"); [/ EE AT IEB &S = /

return O;

}

T2 7 P15 19 2 0 02 24 £ " beijing2008" . 223K FH B A 11 4B, A SR H P BB IE B b
WAL TR WAL A P AT AR SLB 1T R T 5 & FH P I 22 3 IR AS i IE ff b i A 1%
FAE L WA AR P R R4k S FH R IT .

2] 78 &

(D EHATER BT, EFHES 3 KM N4 E#, £ K while #63 & count # (&
P 2

(2) HH 5 3 RAM A EHBM N T, % K while 53 & count WHEZ F D9

4. HAl 17 B 1 L

Bk L T A 28 00 A H B R R B LA A R ) KN G 48 R B SR A ER K PR B A L 2
R BT AT R R A PR AL 3 5-1 56 T X LA pR R SEAR A

51 HtEAMFEHRRERH
&R Ak o 10 &t T

stlwr(s) | BFREE s PR S SR O/ A
strapr(s) | BFARE s BN TR DR S TR
stlen(s) | SRFAFH s 1y

s LR PR R 4 (AT
T hED AR T LUR A R

5.3 “HHAERFIKZIT

KLy g — YR AL RO N 22 AR R A TR) 4 R B B B AT SR R A P, A
& HATE R AL AT X AR RO BT B R BEA R AT A 4

5.3.1 =##aanelRAAxi A

1. 4eleHm e X
TR n BE HE S B RIS
26 38 19 55
21 17 66 18
29 65 16 29
85 1) P A — A BORR Ry 4L 09 — A7, DN A A — AU BORR O B i — 5, SR L 4
BB T U E R TR BRI R B AL 44 DLAh 8 T U I B AT BRI B B
TR — e A I .

B m B A Fik 11 FBA 2],



ol .
int a[3][4];

WIEAE X THEH A N a By int B -804l A 3 474 5038 12 A o R . B
M TR ZERAWA FARE TR, s .
a[0]Lo] alo0][1] alo0][2] alo0][3]
a[1]00] a[1][1] al1][2] a[1][3]
a[2]L0o] a[2][1] a[2][2] a[2][3]
PR EE .
(1) =42 el 4% £ A ey 300 b5 — e s AR Y, 46 A2 3 2 o A AN 70 3 o 43 2 )
m“ﬁiiﬂm%ix;%&@%"ﬁ“%Lﬂwm%zx;%ﬁ@%@ﬁ“iL
K17 Fe R A X 27T AR EHAFZ, LT EFE ZM R EHR R X 2R AF2
T RE X, #lde, T@ﬁ*ﬁ(éﬂé’JkXﬁ«i—mé R .
intm=5,n=10;
float b[m][n];
2. B OCEMNSIH
BT R NG AT .

BAHALUTAR 110 5 2)

Hrp s 17H“ T bR 27 i AT ADE Xy B 808 3258 L 0 0 ROR B ST R I e AT 5
My, CHld e, A BAA AT T MIITARER N 0 FFia S . X T Lk a 804147 F
B B IUESE B2 0~ 2, 31 R A% B BUESE B 0~ 3,

WM a1 FRR g5 a AR B TR, Y988 1. AREEERT, ali ][5 10 > Bl
B —HEEIC R, B, 24 i=0.=0 Bf.ali][jIBI A al0J[0]; H i=0.j=1 i, ali][j1B0 A
al01[1]s DABIEHE,

FH Pt A] DL — 4B 0 B R — A R, T MOAT N G 4L, T
HUWHAE M A TR —4E8H, Kb DB TR e — D EA NPT R — 4804 .
BN —4~ 2 47 3 FN 0 4B a, AT DI A& alo] al 1WA TR 9 — 4504l . i
a0 a[ 1] &K EE 3N TR M — 45, K alo]J 3 4Je&E M alo][0].al0][1].
al0][2],a[ 1]/ 3 ITHR N al1][0] a[ 111 ] al1][2], eI AT LUK al 0] al 19 B2 44 .

5.3.2 —#BpHEMGHANFRE

YRR i R R T D AR RO TR B A SR . SRR
fi] B Bk I, A5 T B R A A R DT YR AR D
B, %k T 1k a B A al 102 A (BB T 40 R 35 A

scanf (" %d",&[1][2]);
it a1 02 ]9 (E B 0 A 4an R 35 )

printf(" %d", a[1][2]);

o W
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XF M AT NS ZAE R 2R 25 ) B B R TR — B A O (i PR L B
(61 5-91 A —A 347 4 B Ae R DG 25 A HC Rl W AT 45 00 3R 09 Kdie R 5 X i
7 BB AL T SR AR FSR R 45 R0 B A7 TR SR 3 AT AT R .
4 35 LATR P A ARG S 12 A B4 P AT 1 B
10 20 30 40
15 25 35 45
$ M R ST I AT BN X I i A B AR B T AT B A% T R L SRR 81K
AL IFTE 3 AT IRl . DT S ORI 2 M i e A 2
10 20 30 40
15 25 35 45
25 45 65 85
U

# include < stdio. h>
int main()
{
int a[3][4], 1, 3;
printf("Input data:\n");
for(i=0;i<2;i++) [ x B AHTBIAT I B« /
for(j=0;3<4;3++)
scanf (" %d",&[1][7]);
for(j=0;3<4;3++)

al2][j]l=al0][3]+al1][]]; [ A 3TN E * /
printf("Result:\n");
for(i=0;i<3;it+) /=l a AR TR *+ /

{
for(3=0;3<4;3++)
printf(" sd ", a[i][3]);
printf("\n"); /TR AR A ¢ /
}

return 0;

}
TP thAT4s

Input data:

10 20 30 40 15 25 35 45
Result:

10 20 30 40

15 25 35 45

25 45 65 85

A P B A PR L 23 5 S B a B AL 0 A RN B . SR 1 D XUEE G B A PN 9 3R 1A
& scanf("00d", &ali][j D) s " A) IZIR A FEIAT 8 W ARUCH B IR al0][0] al0][ 1],
al0][2] al0][3]a[1][0] al 1I[1 ] al 1 ][ 2] al 103 M A KHE . 78 S A BCH i 7 4% R i
— R Xof A L BRI AT B S o AL a BRI R S — A SCE AR R SE BLRY  a HH 2SR
friwas. FEIP A B — A4 for AT 3 AT RN OU R AUAE . KA 3 iR ) al 2105 ] =



al 0[] +al 1101736347 4 AR N IE R al2][0] al 2] 1] al2][ 2] a[2][3 JHA{A . A
B,

5.3.3 =—##AaiHit

YRR A ) U6 A R A RE S AR R 2 I A R o R ) L B T X K 4 B 4 B0 R )
U AL AT X B R Ry ST R AR AL

L. AT a1

AT Wi A 1 AR RO O — AT AR — D SRR X R AT SRS — A S Y
ARk s. i,

int a[2][3]={{1,2,3},{4,5,6}};

FIME RSB, 2,3} XA al 04T 3 ATTER, (4,5,6) XML EAL a[ 14719 3 4>IC
R BTICRNPIRA TS A B a B AT RENT

a[0][0]=1.a[0][1] =2.a[0][2] =3.a[1][0] =4.a[1][1] =5.a[1][2] =6

AT HIAG AT L AT LU AR 9y ou R bt A, fildn

int a[2][3] = {{1,2}, {4}};

AR al o147 HA P IE L 32 UF 20 3 25 al 0 L0 1A al 00115 K4 Ay al 1147
— B 4. 084 a[1]00].

2. EATESRIG

AT BB W) i A e AR KO R B9 R i6 A6 T 2 e A 3R 1 o) B Al Bt 1% IR B AT 2 41
£ MGE P R U TR 205 6 137 g R 26 28 . ol

int b[3][2] = {10,20,30,40,50,60};

KAFZ 7 6 DEHRAR RS b e poc R bLoJLol bLoJ[1 ] b[1][0]\b[1][ 1],
bl2][0].b[2][1].
AT B I WA et al LRI E o B e R i tn e . Bl .

int b[3][2] ={ 10,20,30};

KAFZ 7N 3 A0 xRz 45 7o & bLoJ[o].bloJ[1].b[1][0].
3. W AEI e R A Boe SCI Sy LT B I

ot
int a[1[4] = {{1,2},{1,2,3}};
int b[1[3]={1,2,3,4,5,6,7,8,9};

B a RIER AL BIE A W4 . R 4% E S e B AT 80k 25 B b iR iR e BE 3 9
AL IVEUE S 3, BIAEAT 3 NEL T LIS b AT 802 9/3=3, BI%4 b oy 3 47 3 %1, 4 %dE
SRR e BUE B B it B AT B A R m 1. il

int c[][3]=1{1,4,5,6,8};
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C & F A EZT(F 5K

FEZECALE SO BT 465 1 0 R AR BB A S B0 5, AN RE R B AL i 90 B0 3 80k, R 4E
FERIAE N 1 A R K B o MATECE SCh 2, BVERA ¢ o 2 47 3 B 4E A
L 55 W AN FH R b SOt 4 B0l 00 G Ak B AL 5 B0 E SRR R AN BE A W1
RIER 2 S HEBORREA I
(6] 5-10 —A> 4 X4 3l a AWM TR BATE a1 ]G IR a[GILX M AHSE, &
Hoa )R =AXKBMICERBENT S5 RFETAA TR,
1

© 0 o
[SATNEEN Ry
w
—

BIFWT.

# include < stdio. h>
int main()
{
int a[4][4] = {{1},{6,1},{8,7,1},{9,5,3,1}}; / x SRF TLEHI LA 1L * /
int 1,75;
for(i=0;1i<3;i++)
for(j=1+1;j<4;3j++)
a[11[41=al31[1]; /x FINTF=ZMICRERL E=MITER * /
for(i=0;i<4;i++) /x H TR 0 Y e /
{
for(3=0;3<4;3++)
printf(" %$4d",a[1][3]);
printf("\n");
}
return O;

}
T P AT 45

(S N )
w = 9

9
5
3
1

o W o

T X IR 45 SR A MR P O AT A
5.3.4 == pH G BEE

TR AT AL ARG T B AL R A B A KN T — B B2 ) A S T L R
— A7k AR R 9 45 0 R L A LR AT R IR AT B AN MUY . B, XE T moXn 59 4R ER
4 a, HILHKWAAAE P INT

a[0][0].a[0][1]~a[0][n~-1].a[1][0].a[1][1]~a[l][n-1]~a[m-1][0].a[m—1][1]



F 50 H AP B I FE 2 TE BN m X n X A T2 5
{1 47 ik 3P T L

Horp AN TEER (5 P I AR 2R T RO e T 2L 1 g
KB I C 1S R5%.

Bl , 2 X 2 $4H example BIAEAETE B AN E 5-7 TR,

B B o5 A6 2 8] B9 i A o bk R O B0 A0 i k.
PR AT B A 4 R, B e e ST R
FHI 45 b 395 20 B 2 32 1

5.4 BANAERELH

B0 T A HH A B P A R R AT A A B R T e — 2 R R 4
KA R ) B ST A1)

(51 5-110  %F N AT TP HEP L O i HE e 45

D) [a) o i 5 8k &

HE 7 S — AU 4 8 — 52 10 U HE 30 ke K, vl /N8R HE B B B O T HE R L I 22 00 R
WP HERE . 7000 — 25O R A HE B 38 A0 oo R R S 1 HE I A — AL B A7 % A Al
e, SR G — 5 W HE Y R AT LR HE R B AE

HeF 10735 2 o LA B W HE R Bk . bR LB 52 R R B EROR BN EEE &
RELT B HEE R BAR . B HEF A W . X4 5 00 R RO O Sk I B AR ok
AHAR A PR A B0 R AT 5 X iy 2 R I T B s 46 7 I 30 B A o e e — A BHE L S i 2
B 4 e R AB AL T R A B SRR — B F A . SRS o A BN T A R b g o AR L L EHE
JEAS I, XFF N KR B0 5 54T N— 1 @ HE P #5245

PLUR AT 5 A0 HE e i 4 HE 1 245 3R 22 5 A 00 [ P9 B4 0808 2 432 57 52 0 A0 5080 L A
TSN — 8 00 HE P A

FEHEF 203 . 6 28 21 —19 5
A1 RS . 6 21 —19 5 [28]
2 L . 6 —19 5 [21 28]

B3R, —19 5 (6 21 28]

B A BEZE A, [—19 5 6 21 28]

PN TR ST = B £ A e S VG R A NS P B 7 i 0 Lk Y € ol N A R B2 e ]
FrHE B0 h i i REGE BIR R . Al s il A2 5 ) 1 3R0R B AT — e = alj 3R,
TEXT 5 A EHE A7 HE 7 i Bl 09 77 HE Y o R S R LA ] 5-8 BRI RZ T R
METE SR FE MR A SR #RAE.

X} RE R 5-8 AMEF H A REHET T R ECh N ) 54 ] AR i 1 9 BUE S Y 1~N—1,
HEATER LRI U R R AR G R EBUE RN 0~ (N—D — 1,
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Pl 5-8  HREETT T OL R MO IR AR R A

2) SLFLF
FRFUE .

# include < stdio. h>

# define N 10

int main()

{
int a[N], i, j, temp;
printf("Input data: ");
for(i=0;i<N;i++)

scanf(" %d",&a[1]);

for(i=1;i<N;it++)

for(§=0;j<N—1;j++)
if(a[j]>alj+1])

{
temp=al]];

a[jl=alj+1];
alj+1]=temp;

}
printf("Result: ");
for(i=0;1<N;i++)

printf(" %d ",a[1]);
printf("\n");

return 0;

/% WU BEHE A N AN, £ AL 2 o /
/% BETTRERCES i, S5 LU N - 1l /

/¢ A o A 407 22 7 G L B/
/5 M IE R WK K S5 /N 2 (5  /

/xS HER SR < /



FEFF A 2.5 3 A for i) & — D XUEEHR G5, TR BB TRy . by
HMIEER AT R ] o DA A P T g — o L B R DT I X TR N R 2R 0 A
SBHYIC R BEAT PP LR R MR B o B R N AR BR 45 R 12 500808 IXC 18] v A e R (EL B RS 22
IR B iRJG — AU R AL E . WA e AT 5 3 L BT S e B B XA a0 ] =
al 2], %8 P4 OIS L i X A) P i) e KA BERS 2 al 2 U R A B B al 28 % X ] 1)
PN

T P AT 45

Input data: 10 20 19 21 9 6 15 8 12 16 (% A %)
Result: 6 8 9 10 12 15 16 19 20 21(fHEFFJEAI%E)

wEHIR

AN IR BF ERAKREFTFER AR ERE . KATHRH. LHTUAF CiEF
P o B AL B & K B K rand O B 30 £ R — B 3CHE L B TR F R, rand O @ 30069 3 9 & K
Xt stdlib. h &, F B E A AR F I LB e E 44 #include < stdlib. h >,

THEGEX 10 A BEVLECHE T 1 S R T

# include < stdio. h>
# include < stdlib. h>
# define N 10
int main()
{
int a[N], 1, j, temp;
printf("Data: ");
for(i=0;i<N;i++) [ 7P N A 100 LUN B BEHLEL, A7 ETERCAL a p = /
{
a[i] = rand() % 100;
printf(" %4d",a[1i]); /> Gt BEALEL + /
}
for(i=1;i<N;i++)
for(3j=0;j<N-1;3++)
if(a[jl>alj+1])
{
temp=al[jl;
a[jl=alj+1];
alj+1] = temp;
}
printf("\nResult:");
for(i=0;i<N;i++) / x f HHEF S R B « /
printf(" %$4d",a[i]);
printf("\n");
return 0;

}
e AT 45 2R

Data: 41 67 34 0 69 24 78 58 62 64
Result: 0 24 34 41 58 62 64 67 69 78

o W
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(61 5-12] 76 A — 4B A7 1) — A T4 5080 v 5 F 47 2 A 4Rk A H 46 e B0

D) IR 43 B 5 3Rk

A PR AE — B RS S DR S (R R B X A AN T A R . BRI 4
FANTR), A 3R B I AR ] . O T S A R, S X A R 0 vk R AT TR U

X T 45 28 W — B A R x IO A 2R B T B O VR R U A L R Sk TR AR AR
W5 x T A 4R x B A AR A R B A A RO A R — A R R F x, ]
AN, AR R A A, WUT A R A R HRCRAR, T AR R A A R
B BB AP B AT, BAR DRI

WA N ADEAE B C TP HEY AR B N 1 —4E 502 a b, X 2 430 Fl N Y
PR E 3 MRS TN BN top, KN E N bot, F a7 & A mid= (top+bot) /2, &Ik
With s top A E TR B TARH 0, bot HEHRKITTER B T AR{EH N— 1, mid A& ITLER
B FARE(N—1)/2, VAR Ak e .

(D W x5 almid]. # x 5 al mid JH %, W A& Ry, & 4R FRA5 o &0, 27 x>
a[ mid], ] top=mid+1,% x<<a[ mid], W bot=mid—1.,

(2) #7 top=>bot, WA & J M, A H L R L5 &N, mid= (bot+top) /2.5 (1),

& 5-9 FF 7~ N 7E$K 5 (3,6,7,8,21,23,36,38,67,69,80,82,85,88,96} 4% 69 mf
top.bot.mid FYZEILIE L . ZA KRR 3 k2 EgE . AR, B5-9hiD.0.0
XT3 WA IR AT AR T, 2R 5-2 B T A R AR b A5 IR 1 Bl AR AR AR

F5-9 A e

®52 MIBRIEHNSERE

AREXEERPECE
TR E ERERER T—REHREE
top bot mid
1 0 14 7 a[ mid ][<<x 1 mid ZJ5 »top=mid+1
2 W 8 14 11 al mid]>x 7E mid Z Hj,bot=mid—1
%3 W 8 10 9 a[mid]==x LR

R R N-S AN 5-10 FiR
2) LR
AR

£ include < stdio. h>



# define N 15

int main()

{
int a[N] ={3,6,7,8,21,23,36,38,67,69,80,82,85,88,96};
int x, top, bot, mid;
printf("Input x: ");

scanf (" %d", &x); /o A BEEREUE + /
top=0; /x BCER R AR </
bot=N-1;
do
{
mid = (top + bot)/2; [ Wi E A B o+ /
if(a[mid] == x)
break; [ x B x FAILIEIR x /
else if(a[mid]< x)
top=mid+1; [ WE G EBAT — R AR« /
else
bot = mid - 1; [ B ETE BT — IR A+ /
}while(top < = bot);
if (bot < top) /% HAH x NIETEW] bot < top A £ i * /

printf(" %d: no found.\n",x);
else
printf("Success! a[ %$d] is %d.\n",mid, x);

return O;

B 5-10 Hrapmkddk x i N-S /&

BRI 26

Input x: 69 J(55 1 AT, EHFIHE K 69)
Success! a[9] is 69. (A F NI, JICE a[9] /2 69)

#2142 S % T
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Input x: 33 J(% 2 WIAT, 7E 408 P £ 4k 33)
33: no found.  (TEHHI h R B HAZ 33 A9 EURE)

TERS b A48 33 W), 80 4 WA Z )5 3 25 4F top<<=bot ANHEMLAT , A 4 i 72
45

(5] 5-13) S A — D740 Gt Horb Bl g A%

D) [a)@ o3 #r 55wk ke it

(E— AT R A 234 20 B 1 — A 22 P AT — A B I AT E LU This
is L.a _C __program. "fF 5 AN HE] 43 B E AR N SO HEAT RN Y BE A A . <RI SE
TH7 1] 8 A B A2 ) — o LAY S

TN SR G B S B 1S A A R R L X AT B G B OB PR . 1R
KR n 555 8 50 MBI 0N word X F AT B AR TE F AT B text L & F TR
AR text[ 0] text[ 1] text[ 2]+ . text[n—1],

XFF text, A LA 3 FiF L.

1RO . texe gz HY L RIBEAT i AAL AT FAT  texe[0]= "\0's word RIGEIF4EE R 0.

52 FENL . text MIFIRTFAF R MEAT B text[0]= "', FFAR B A H B3], word
HIFIE BN 0,

B 3P text I IR AT AR S ARAT . —JF Ak 0 3L T B word MBI E R 1,

TR T H L BCE word WIME ZJE #i DL AP BRAG I R — > B

(D A text[i]GHEN DARZFAFBEEAARIC N0, 20l B T 51 5% 45 mF a0 4K 35
B .

text[i-1]=="'_l's&text[i]!="_"

(2) PAT I+ 57 B FE R (D, 3 text[1]H'\O 45,
2) SCELAR )T
FRFUT .

# include < stdio. h>
£ define N 100
int main()
{
char text[N]; [ * BRI A R TR PR E/NT Nx/
int word =0, 1;
printf("String: ");
gets(text);
if(text[0]!="\0") / * text FyAEZS FAF B HEAT HR Se 1t + /
{
if(text[0]!=" ")word=1; / * text B FEMAZAESHEAT, B word FI{H N 1 % /
for(i=1;text[i]!="\0";i++)
if(text[i-1]=="''&&text[i]!="") / » §if§ & 5% (I 0 BV 38 3 o im] = /
word++ ;
1
printf("Result: %d\n",word);

return 0;



TP AT 45

String: __This _is __a _c ___program. J(F4F & EFEMN NESKAT)

Result:5

String: This _is _ J(FfFPHFFHAZEHKA)
Result:2

String: J(H 4% Enter 8, i A2 )

Result:0

(6] 5-141 — A BEGCA N AEA B R W TERER , SEAT A 2075 1%, 2R 2330
Gt A SF RN KL I SF G R A R B — SR R AR E S A 4 B

{1 4-9 AH A .
1) R o A 5 58k it

5 4 B 4-9 BHE T A ST SF GG T R, SEEL T — A BEG A S Y oy A
KRGt A5 E R G SR I T AR 0 rl r2 3. rd fEGf . A BUH — AL A 5

AR R S .

(D) A B 0 5 A SFEG P AT OIS 5 /9 ine BUECAL o, B B U R AT il —
ANEERGEHEE R TED] 4-9 R b 2CE BT I RCR A AR SE T 45 R 0 & T B R i r0 L rl
2. r3 r4 BN AR BB TR X RO R N 5-3 B .

K53 FUHTEWBER

X B W ERZREFABNHEATE Tl 49 RBFREANEE
75 N EK r[0] r0
R N8 (1] rl
A B 2] r2
PPN r[3] r3
A Bk NE r[ 4] rd

(2) LIRPIRGE UG 25 F R G S5 RATAE RN R « b R A TR i AT

2) LR
BFWT.

# include < stdio. h>
# define N 6 ! * PR NEL = /
int main()
{

int s1,s2,ave, 1;

static int r[5];

for(i=0;i<N;i++)

{

printf("Score: ");

scanf(" %d, $d", &sl1, &s2); /B NIRRT ST s1.s2 % /
ave = (sl +s2)/2; /xRS ST+ /

if(ave>=90) r[0]++; /[ AL THE AN+ /

else if(ave>=80) r

]

else if(ave>=60) r

]

]

RN A PN &
else if(ave>="70) r[2]++; [ x AT A NEL < /

) x[3]++ /% Beit ks NBCx /

o W
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else r[4]++; /% BT A Bk NBL =/

1

for(i=0;i<5;i++) [ x B AR c PGSR </
printf(" %d ", r[1]);

printf("\n");

return O;

}

R — 450« ARG S R T L R A5 s AN B 2% S N B0y
frfg e c[O1F) r[4 ],

B2 e ARAFGE T 45 B A B v BT T “static int r[5 15718 8], Hh #) static FHT
FE SUAR I AEAE AL, FLAE 2 ¢ Bl e i il 2 W & oo BRI R IE ol 0. 7 0748
ARSI R AE S 6 AT A4

IR A B A RGBS T — A BEGE AE LSR  a SE Gt DL R
— 2 ) S B 2 A BE 2 A B o S G

(6] 5-15) HAEGIA 3 NG, BREEA N 4284 JF S0 1 TIRFE L R 20 0 4 & 4> BE
Pl BAF ) AT A R ST P ST A RO A B A 4B

D) IR B 5 Rk

Z IR bR 2 A AT SR RS 0] R 3 DA R

(D) Xt ZABEH AR5,

(2) T4 3 — 4 B4R A7 .

XFFAR 1 a5, o] LAGE 3 78 2 A RS S G T I SE R L 3 — AN A EE A POk S B
XA 2 . T B S — A YRR A B R s R 5-4 TR,

54 GUHSERTESR
B4R "B A RIFAH CEPS Ri&AB ARAEAE
13t

23
33

& 5-4 s AR R EGT T RN B RO L P AT RUE SC—AS 3 X5 1 4R AL ¢ SR IRAT
GEIHEE R AR G S RAF R AL — A7 Lo BN, FEXTER 1 A IR AT ST I,
PEF5 RAF A B R T AR X 5 A4S 55 G i e T 45 2R W e il il B4l oo K c[o ][0,
rLodl1] rfo]f2] r[0JL3 AN rLo ][4 AT SE T,

2) LIRS

AT

# include < stdio. h>
# define N 6 /x WRIH 6 f5H x /
int main()
{
int s1,s2,ave, 1, 3;
static int r[3][5]; [ 58 SUBRTF ST 45 S 0 g5l < /
for(i=0;i<3;i++) [ A 3APRG, L AR« /
{



for(j=1;j<=N;j++)

{

printf("Class %d score %d: "
scanf (" %d,

%d", &s1,&s2);

ave = (sl +s2)/2;

if(ave>=90) r[1i]

else if(ave> = 80) i
else if(ave>=70) r[i
else if(ave>=60) r[1
else r[i

}
}

[0]++;
rli]]

1
I

11++
2]
r[ 3]

1[4]++;

for(i=0;1i<3;i++)

for(j=0;3<5;3++)

printf(" % 5d",

r[i][3]);

printf("\n");

}

return 0;

}
i JP PhAT 4G

Class 1 scorel:

Class 1 score2:

Class 1 score3:

Class 1 scored:

Class 1 score5:

Class 1 score6:

Class 2 scorel:

Class 2 score2:

Class 2 score3:

Class 2 scored:

Class 2 score5:

Class 2 score6:

Class 3 scorel:

Class 3 score2:

Class 3 score3:

Class 3 scored:

Class 3 score5:

Class 3 scoreb6:

1 3
1 2
0 2

FEIF (i th 25 R AL 3 1

1
1
2

87,91 J(Hy A 1 BRI 1 AEUE)
67,82 J(F A 1 BEAUEE 2 A EHE)
56,72 J(HIA 1 B 3 A 5E)
90,86 J(iI A 1 BERUEE 4 41%509E)
92,89 J(iI A 1 BEMEE 5 41%0d)
88,77 J(4 A 1 BERYEE 6 41%kdE)
67,87 J(H A 2 BEAIAES 1 A EIR)
86,94 J(Hi A 2 BFIEE 2 HEdE)
51,61 J(F A 2 BEAYEE 3 A EHE)
79,82 J(Hi A 2 BERES 4 A5
66,60 J(fi A 2 BEMIES 5 4 5HE)
77,88 J(H A 2 FEAYEE 6 AL EHE)
71,81 J(A 3 BERIES 1 A EIE)
57,69 J(iIA 3 HEA 2 4 EHE)
87,81 J(Hi A 3 HFIEE 3 HEdE)
88,79 J(Hi A 3 BEWIEE 4 HEHE)
67,69 J(H A 3 HEMEE 5 HEHE)
76,78 J(F A 3 BEUEE 6 A EHE)

1 0(1 RS ERLITEER)

1 1(2El€%%é&éﬁﬁéﬁ$ﬁ)

2 03 BEEEH LR

,1+1,3);

/* i i

BAPERA N, G s =/

[ x BAFIRIR =/
AT Ve

A2 R ERAR IR BT+ /

[ Geit 1 B TS AH < /
[ it 1 BER A AH < /
[ GEit 1 B AR AH x /
[ it 1 B R NH + /
/= Geit 1 BEAS BAs N B = /

AT i 1 A5 BEG A GE 4 R

— PRGN A5 PG AR

TR TR 3 PRGN A A SO AE G O B 5
R BRI TS L BLAF P A L S R B (9 8K

R TS A R 25 BEG e A N B [ B4 155 B0 A 38 P 5 TR AT sk, T LA — P e

PPl O T 25 PG ROA [R] #9135 L

BN g L—A>— 4B cla, IR A7 A PEH

9N TR A — DI 27 A2 R ST T cla (9 RH B TT 3R AEAE oy S e A i 418 B4 42 ) i B

e 2 LR 0K,
IR S B

Jy (A W B4 A 2 A A

SRR T B -

#2142 S % T
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# include < stdio. h>
int main()
{
int s1,s2,ave, i, j;
static int r[3][5];

int cla[3]; [ * B B G R A S PR AN B % /
for(i=0;1i<3;i++) [ x H A PG NEL % /

scanf(" %d", &la[1i]);
for(i=0;1i<3;i++)
{
for(j=1;j<=cla[i];j++)
{

}

}

(51 5-161 FTEN##E =ML B HT N 1784 .

1) [l 43 B 5 58 50t

W M5 = AR T S v B A AR B A 5T 1 — T 2 R B B — N EUE AL A U S B =
e RER i — = n) 8 . = MAIB S InE .

1
11
12 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1
1 5 10 10 5 1
Ay Gu D Fon i =ML e i 4T A ) SRR (e A
r G=1=j=D
y(i.j) =
yG—1,j—D+yG—1,)) G#1 Hj#D

HR A8 1 W = £ JF B 580 HE 2 4 50, 7T DA — > NAT N S Z4E 50 y At i i — A
TE o 3 B R it Az W = A T 1 ) AT B 2% 1 S B 28 G 2 (8 B T 1 A
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£ include < stdio. h>



Z define N 6

int main()

{
int i, J, y[N][N];
printf("\n");

for(i=0;i<N;i++) [ G = A BT E JB TR « /
{
y[i][0] =
yli][i] =
}
for(i=2;i<N;i++) /% K WE = A Y ) A T AE < /

for(§=1;j<1i;3++)
ylill3]=yli-11[3-1]+y[i-11[3];
for(i=0;i<N;i++) /x Hi = A x /
{
for(§=0;j<=1;j++)
printf(" %5d",y[i][]]);
printf("\n");
}

return 0;
}
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B BT FEAT AT B0 #R A RE 4 I Xk 51 K A B
(5) FAFRBCH T TAE AT A 8 B B — VIR BT AH SO R i A A B
P18 8 8 O R A A 4 A0 R RS0 1) G 5 4 B 0 AT L L OB SE A R T eR AT LA B
(6) WL B A7 i P 2 22 19 A A7 23 8] oy B0 A i 2000 B el 502 R A R 2 ) s 2
W . — 4L B 0 B IR IR A% 4B B B — AT R — > — 4B AR A
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L FARA 2 X int m[J[2]=1{1.3.5.7.9}, U DL~ BUR I /) &
A, OE SURETEIR A R
B. %@ XEM T int m[3][2]=1(1,3,5,7,9}
C. %@ LM T int m[ J[2]=1{{1,3,5},{7.9}}
D. #%&E X% M T int m[2][2]=1{1,3.5,7.9}

2. XFPIAEAL a B0 b FEAT W B0 ER AL -

char a[]={'a','b', 'c', 'd", 'e", 'f'};

char b[ ] = "abcdef";

WU DL B TE B Y 2

A. a BU45 b B 5E A A TR
B. a 50415 b B BAT A IR K R
C. a BUAL A b B 5 Ji — A T AR A0 02 45 B 45 AR AT '\ o
D. a B4 m K B b Bl iy RN

3. ARFEWMT .

int a[5], i;

for(i=0;1i<5;1i++)

scanf (" %d", &a[1]);

TSR O B A R A a B B L 7E T 2GR B B A 2l a K AR5
A. 3090 70 20 60 B. 30,90,70,20,60 4
C. 309070 4 D. 30 490 470 420 460 A
20 60 J
4. AT .
int a[10] ={3,5,7,9,8,4,21,10,6,15}, t;
BORMGEA o M R ITE AR, DT 84 75 =L IE A 1Y) 2 .
A. a[0]=a[9],a[9]=a[0]; B. t=al[l],a[1]=a[10].;a[10]=t1;

C. t=a[10],a[10]=a[1].a[1]=t; D. t=a[0],a[0]=a[9],a[9]=1;



5. LA & SCIE R Y 0 o
A. int n=10,a[n];
B. int a[3][]=1{1.2.3,4,5,6.7};
C. char name[20]="liming" ;
D. int name[ 20 ]="liming";

6. FHIRT AT RO Bl IR B R 10 .

AL TR AT LU T4 e

B, FAFRCA P AT A T RURE A S

C. FE5E SCF A5 R AL i m] LU H]

D. ] LI R s AT Xt 747 B v /g
7. TR R IRAT IS A i A R

# include < stdio. h>
# include < string. h>
int main()

{

char arr[2

strcpy(arr[0], "you");
strepy(arr[1], me"),
arr[0][3] ="'&";
printf(" $s\n",arr[0]);
return 0;

}
A. you B. me

8. 1E T AR B A RES A 745 5 1Y 2

A. char str[10];
puts(gets(str));

C. char str[10];
gets(str);

9. PUF 2 —AF4F i fi A5 i tH AR P

# include < stdio. h>
# include < string. h>
int main()
{
char ch1[10],ch2[10];
gets(chl);
gets(ch2);
if(strcemp(chl, ch2)>0)
puts(chl);
else
puts(ch2);
return 0;

}

IS T iR ) RE A A 1 Y 2

— AT O iR A
TAT AT H A

C. youl.me

o

B. char str[10];

scanf("

D. char str[10];
getchar(str);

%s",str);

D. me&.you

#2142 S % T

o W
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AL BT TAT R SR 5 1 R AU A0 i 3k A AT

B. B AP TAT B R AT R A
C. HAPIATAT 8 R b /T4 J i
D. S AP TAF A v K A HR

10. IR —5 47 dfim A5 5 R

# include < stdio. h>
# include < string. h>

int main()

{

char ch1[10],ch2[10];

gets(chl);

gets(ch2);

if(strlen(chl)> strlen(ch2))
puts(chl);

else
puts(ch2);
return 0;
}
T AN T AR T T AE 01 T A A2 o

AL HAPIASFAT B R R A A A
B. B AP TAT 8 OB N AT R
C. B APIASFAF H R b 9 74 3 i
D. i AP TR 8 8 H 0 0 5 A 55 i i

. B o P
Lo R A S RE S A s P EROROCER I AR . fERAALIH B IS S

A IR AR A S5 5L .

# include < stdio. h>

int main()

{

}

int k,p,s[]={1,-9,7,2, -10,3};
for(p=0,k=p;p<6;p+t)

if(s[pl>s[k]) ;
printf(" $d\n", k);

return 0;
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2. TR INEERR — DT H P RN E R SCT R EU R E I L AR A
TR L AL S50 L3 Y i i P AQRS (0 Rl ) TR B O &5

# include < stdio. h>

int main()

{

int i=0;
char str[80];

scanf(" %s",str);



while ( @ )

{
if( @ ) str[i] = str[i]-32;
©) ;
}
printf(" $s\n", str);
return 0;
}
3. T OVERIT I i 25 2R 2 .

# include < stdio. h>

int main()

{

}

int a[3][3] ={{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};
int i,3j,s=0;
for(i=1;i<3;i++)
for(j=0;3<4i;3++)
st=al[i][]];
printf(" $d\n", s);

return 0;

4. THETEFFA A8 a MAT TR ST R B ARG A 2 05 — > 484 b
. TEREZRAL I Al i AR T AR

# include < stdio. h>
int main()

{

}

e

int a[2][3] = {{10,20,30},{40,50,60}};
int b[3][2], 1, 3;
for(i=0;i<=1;i++)
{
for(§=0;j<=2;j++)
{
printf(" %$5d",ali][3]);

}
printf("\n");
}

for(i=10;i<=2;1i++)

for(§=0;j<=1;3j++)
printf(" %5d",b[1][j]);
printf("\n");

}

return O;
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2. 14 Fibonacci 081 20 i rf (R B B R 1K ARl B — 454 h

3. Ml 8 T R XF 20 AT AT T IR AL I A T AT A # . il
G 5 TR T S K SO B A — 2R, SR R R R T Y A B B A B — A AT
NI e I

4. TN IR 6 N B BRI BE /N B R A T A7 21 — e Al rp . K g
BT VA AT AT AR 0 0 BT HAS R T 4 A IS 0 I A B R i A

5. HEAFFE A BN N AN B0 8 B A N AR IR BE AL A7 i 2 — e Bl b . BEoR gn 5 2
¥ s AT B B AE S OF B 8 S B HOAS K T B4R 8 IR

6. [ S 2 It 352 S 52 4 — B (19 - 45 5L 1 i ASDFDSA J& 7 3C, 1fif ASDFDAS AN 2 1]
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